

今晚国足八强战遇东道主澳大利亚

孙可誓踢一场终生无悔的比赛

北京时间今晚6时30分,中国男足将在布里斯班迎来八强战对手东道主澳大利亚队。大战之前,中国足协出乎意料地为国足减压,对此战不作任何要求。足协的态度也传递给国足将士们,对于这场八强战,佩兰心态非常放松,认为国足小组赛已创造历史,“我们知道东道主难以对付,但我们会全力以赴去争取胜利。足球是圆的,谁知道最后的结果会怎样呢?”

现代快报记者 程玲林

佩兰 中国队胜算45%



本场比赛考验佩兰战术功底

中澳大战即将开战,佩兰在新闻发布会一开始就用一种极为轻松的态度来看待这场比赛。“我们在这里的第一个星期,就连赢三场比赛,我们还打算继续在这里呆下去,只因这里的天气太好,我们都不愿离开!要知道,现在北京是数九寒冬,还是澳洲的气候比较好。”佩兰一說完,整个发布会现场变得轻松异常。

佩兰借喻来告诉所有人,中国队面对东道主绝对不是像一只待宰的羔羊。“我知道,东道主有诸多优势,比如主场氛围会给主裁判制造压力。我理解裁判也是人,但我们会告诉我的队员减少犯下低级错误的机会!这样,我们就能将比赛的悬念一直延续下去,直

到达到我们的目标——胜利晋级!”佩兰说道。据悉,这两天训练课上,他强调在禁区附近千万不要给东道主任何机会,否则主裁判会判给东道主点球的机会。

在最后预测中国队有多大晋级几率时,佩兰则说:“毕竟对手是东道主,我觉得我们胜算在45%左右,澳大利亚的胜算为55%。”值得一提的是,此前国足预订的机票是小组赛结束后返回北京,而因为进入到淘汰赛才又改签,如果最终战胜东道主闯进四强,中国足协还得继续改签国脚们的返程机票。

孙可 踢一场终生无悔的比赛

佩兰口中谈得最多的是防守以及球员的意志力,丝毫未提及进攻端会如何办,或许这是为了隐藏那致命一击吧。不过,作为国足阵中进球最多的球员、亚足联刚刚评选出的小组赛最佳阵容中的右边前卫,孙可对于这场比赛充满了自信,“我相信,这会是一场90分钟甚至120分钟的精彩比赛。虽然我们不是亚洲一流球队,但我们会以我们的信心和我们的方式闪耀亚洲,为

球迷奉献一场精彩的比赛。我还想重复之前说过的那句话,就是站着、以一种无悔的方式离开球场!”

的确,打入三球的孙可已经成为国足进攻的代名词。这使得他成为澳洲本地记者眼中的追问对象。有澳洲记者问道:“澳大利亚边卫相对薄弱,中国边路更强,会不会利用边路发动进攻?”面对这个问题,孙可透露:“我相信澳大利亚整体实力很强,每一

位球员都很优秀,要抓住他们的弱点不容易。相信他们面对我的防守时,会补防及时的。不过,我们会在边路利用穿插跑位,创造一些机会去制造麻烦。”

在昨日赛前最后一练中,佩兰在进攻端果真是围绕边路做文章,也许今天的比赛,边路球员或许能大放异彩。

对手 澳主帅放言90分钟解决战斗

随着队长杰迪纳克复出,澳大利亚主帅波斯特科格鲁表示:“我不希望中国为了踢点球而比赛,我希望在90分钟内解决战斗。”

尽管中国以小组三连胜的完美战绩晋级淘汰赛,但波斯特科格鲁还是认为,澳大利亚比中国实力强大不少,有理由在90分钟内结束战斗。“中国三连胜晋级,我要是他们也会觉得前途一片光明。我们期待一个强有

力的对手,我不相信他们会拖入点球大战,因为那有太多不确定性。希望他们可以大胆攻出来展示他们的实力,直面我们强大的力量,给我们制造点麻烦。”他说,“当然,我们做好了一切准备,常规时间、加时赛、点球大战或随便什么。我们要做的就是赢下比赛,这就是我们的目标。当然,能在90分钟内解决是最好的,因为点球充满了不确定性因素!”

裁判 韩国“小鲜肉”执法

昨天,亚足联官网公布了中澳大战的裁判员名单,32岁的韩国籍小鲜肉裁判金钟赫将执法。这是亚足联换届之后,从东亚区选出的主裁,足见金钟赫的业务能力超强,而执法中澳之战将是对他本人的一次严峻考验。

实际上,金钟赫2009年才成为国际裁判,当年执法过在山东举行的全运会男足比赛,后来也执法了2010年东亚四强赛,中国队2:0战胜香港的比赛。值得一提的是,2010年国足最后一次在南京举办对阵巴拉圭的友谊赛,同样也是金钟赫主吹,当时国足

1:1战平对手。本届亚洲杯,金钟赫执法了巴勒斯坦和约旦、阿联酋和伊朗的两场焦点战,总体来看,金钟赫的执法水平较为公正,很少出现有争议的判罚。而亚足联在这样的比赛中起用他,也让中澳双方都无话可说。



有伤的孙可欲在比赛中再次进球

直播提醒

今晚6:30
中国VS澳大利亚
CCTV5直播

挪超最佳射手 维达·卡尔坦森抵宁

昨晚6点,舜天新赛季首签外援,来自挪超瓦勒伦加队的维达·卡尔坦森抵达南京,在机场有数十名舜天球迷前去迎接。

实际上,原本卡尔坦森预计是在昨天中午搭乘汉莎航空公司航班抵达南京,但由于航空公司临时调整航线,这让卡尔坦森比预计时间晚到了六七个小时。不过,这并没有浇灭舜天球迷的热情,当这位身高1米87的高中锋走出机场后,还是得到众多江苏球迷的欢迎,卡尔坦森本人也披上了舜天队的围巾。

据悉,今明两天俱乐部与卡尔坦森谈好个人合同,通过体检后,卡尔坦森将立即与正在上海进行集训的舜天队会合。而据德国转会市场网站评估的本次转会金额,舜天应该支付了225万欧元的转会费,才得到这名挪超金靴。 现代快报记者 程玲林

彭帅澳网横扫对手 昂首挺进32强

中国金花彭帅登陆澳网海信球场,在女单第二轮以两个6:1横扫斯洛伐克球员莱巴里科娃,轻松晋级32强。

位列21号种子的中国金花仅用1小时10分钟就击败对手。双方实力相差悬殊,彭帅全场轰出6个ACE,而对手为零。彭帅共打出22记制胜分,仅有9次非受迫性失误;而莱巴里科娃则仅打出15记制胜分,非受迫性失误则高达19次。

彭帅的反手进攻极具威力,而莱巴里科娃则失误连连。首盘中国姑娘连保带破以5:0遥遥领先,尽管对手在第六局有惊无险保住了必保的发球局,且在第七局多次平分相持,但彭帅还是以稳定的发挥拿下第八个盘点,6:1先下一城。

第二盘开局彭帅又连破对手发球局建立了4:0的巨大优势。尽管第五局莱巴里科娃顽强挣扎拿下一局,但她还是在第六局因正手非受迫性失误将赛点拱手相送,彭帅随即以正拍制胜分利落落地结束了战斗。

赛后彭帅满面笑容地在赛场上接受了澳网组委会的采访,对自己的本场发挥表示满意。她还补充说尽管首轮战胜德国选手玛利亚时左腿受伤,但并未影响此次比赛。

第三轮彭帅将遭遇哈萨克斯坦选手舍夫多娃与波多黎各小将普吉之间的胜者,这也是彭帅时隔4年再闯澳网32强。2011年打入澳网16强是此前她在这一赛事中的最好成绩。

曾经拿下温网、法网女双冠军的彭帅在单打晋级后,将马上与中国小将徐一幡出战当日拉开大幕的女双比赛,迎战女双15号种子德拉奎亚和库鲁姆。

据新华社

简讯

昨天上午,万达集团在北京召开新闻发布会,宣布出资4500万欧元(约合人民币3.2亿元)购得西班牙马德里竞技俱乐部20%的股份并进入董事会。万达集团董事长王健林表示,不排除继续投资欧洲俱乐部,但目前不会回归中超。